
Весна — пора буяння зелені, цвітінння
дерев та квітів, а також проведення сту-
дентських олімпіад і конференцій.

«А чи потрібно воно мені? Я не впора-
юсь... Знаю, що в мене нічого не вийде», —
напевно, хоч раз до вас приходили подібні
думки перед важливими моментами — кон-
курсами, олімпіадами або екзаменами.

Якщо ви досі вагаєтесь, чи варто бра-
ти участь в олімпіаді або готувати тези на
конференцію, — досить дарма гаяти час.
Беріть блокнот і записуйте:

— В олімпіадах (конференціях) беруть
участь такі ж студенти, як і ви.

— Їм також страшно.
— Не буває таких завдань, які ви ще

не проходили на парах.
— Ви можете перевірити свої сили і в

майбутньому виправити помилки.
— Ви спроможні зробити більше, ніж

самі про те думаєте.
— Ви варті перемогти, потрібно лише

докласти трохи зусиль і повірити в себе.
— Це величезний досвід, якого ви по-

винні набути.
Чому я так в цьому впевнена? Тому що

недавно я й сама вагалася.
Пройшовши перший етап олімпіади з

«Патоморфології», третьокурсники МФ-2 —
Микита Ніколаєв, Віолетта Стоянова та ав-
тор цих рядків — почали готуватися до дру-
гого етапу Всеукраїнської олімпіади з пато-
морфології, що цього року відбулася на базі
Тернопільського державного медичного уні-
верситету ім. І. Я. Горбачевського.

Невелике місто — Тернопіль, проте
воно має давню і величну історію. Про це
нам розповів завідувач кафедри патологіч-
ної анатомії з секційним курсом та судової
медицини ТДМУ професор Ярослав Ярос-
лавович Боднар.

Олімпіада тривала два дні: у перший
день — безпосередньо олімпіада, а дру-
гого дня — визначення переможців.

Першим привітав усіх учасників ректор
ТДМУ, професор Михайло Корда, який роз-
повів про конкурсну програму та підбадьо-
рив учасників.

Отож, з побажанням наснаги ми поча-
ли. Олімпіада складалася з п’яти різних
етапів. Дуже вразило технічне обладнан-
ня — тестові завдання перевіряв «розум-
ний  комп ‘ютер», який  може  розрізнити
кілька тисяч різновидів почерку. І техніч-
ний відділ, який стежить за кожним рухом
тіла, аби ніхто «не змухлював».

Також, аби мізки не плавились від кіль-
кості опрацьованої інформації, організатори
подбали про «каву-брейк», де можна було
вжити напій та посмакувати печивом. А го-
ловне — відпочити і поспілкуватися з інши-
ми учасниками. І, здавалося б, що в повітрі
повинен був літати дух суперництва, проте
всі були досить привітними та доброзичли-
вими. І, як то вірно кажуть, завжди «цікаво
поговорити з розумною людиною». А таких
на олімпіаді було багато. Увечері першого

ЧИ ВАРТО БРАТИ УЧАСТЬ В ОЛІМПІАДАХ?

Наприкінці квітня в Одесі пройшла нау-
ково-практична конференція на тему:
«Спадкоємність у веденні пацієнта з полі-
морбідною патологією внутрішніх органів в
умовах реформування системи охорони
здоров’я». Організаторами форуму виступи-
ли ОНМедУ, кафедра внутрішньої медици-
ни № 2 спільно з Асоціацією сімейної меди-
цини Одеського регіону, обласним та
міським департаментами охорони здоров’я.

Розглядалися важливі питання діагно-
стики та лікування складних пацієнтів з
коморбідною та поліморбідною патоло-
гією внутрішніх органів з акцентом на
ефективну взаємодію лікарів різних рівнів
при наданні медичної допомоги та лі-
карів-спеціалістів в сучасних умовах ре-
формування системи охорони здоров’я.
В конференції взяли участь більше 150
делегатів з Одеси та області, а також з
Миколаївської та Херсонської областей.
Були висвітлені питання надання первин-
ної допомоги в сільській місцевості (д.
мед. н. В. О. Полясний), наступності та
ефективної взаємодії лікарів різних спеці-
альностей, питання організації медичної
реабілітації пацієнтів з поліморбідною па-
тологією внутрішніх органів.

* * *
Викладачі кафедри анатомії провели

заняття з поточних тем на кафедрі симу-
ляційної медицини. Студенти ознайомили-
ся з новітнім обладнанням — інтерактив-
ним комп’ютерним столом “Anatomage
table” та можливостями його використан-
ня під час вивчення курсу. Вони отрима-
ли можливість розглянути в 3D-проекції
розташування органів, судин та нервів, з’я-
сували їх топографію, скористалися оп-
цією пошарового видалення тканин з на-
ступним оглядом глибоких структур тіла.

* * *
У Навчально-інноваційному центрі

практичної підготовки лікаря та на ка-
федрі симуляційної медицини пройшло
заняття для учасників 2-го етапу Всеук-
раїнської студентської олімпіади з оф-
тальмології. Учасники ознайомилися з
роботою кафедри та центру. Їхню увагу
привернуло сучасне обладнання — мане-
кени, роботи різних рівнів реалістичності,
віртуальні операційні, що дозволяють
відтворити будь-які клінічні ситуації.

* * *
На початку травня на кафедрі ін-

фекційних хвороб ОНМедУ відбулася
Всеукраїнська студентська олімпіада з дис-
ципліни «Інфекційні хвороби». В ній взяли
участь близько 40 студентів з 13 вищих ме-
дичних навчальних закладів України. Оці-
нювало знання студентів журі у складі:
д. мед. н. проф. Т. В. Чабан (ОНМедУ),
д. мед. н. проф. О. А. Голубовська (На-
ціональний медуніверситет ім. О. О. Бо-
гомольця), д. мед. н. проф. М. Д. Чемич
(Сумський державний університет).

Переможцями олімпіади стали:
1 місце — Тетяна Салата (ОНМедУ),
2 місце — Ольга Ряба (НМУ ім. О. О. Бо-
гомольця), Олександр Саєнко (СумДУ),
Дмитро Козюн (ВНМУ), 3 місце — Ярос-
лав Демчишин (ВНМУ), Анастасія Дун
(ОНМедУ), Надія Яремків (ІФНМУ).

* * *
19–21 квітня 2018 р. у Києві відбулась

головна подія освітньої галузі України —
Міжнародна спеціалізована виставка «Ос-
віта та кар’єра — 2018», за підтримки та
участі Міністерства освіти та науки Украї-
ни та Національної академії педагогічних
наук України. За високі показники в роботі
ОНМедУ дістав почесне звання «Лідер на-
укової та науково-технічної діяльності», а
також Гран-Прі у номінації «Науково-
дослідна діяльність навчального закладу».

Калейдоскоп  новин 

Щороку в квітні в ОНМедУ прохо-
дить справжнє свято — науково-прак-
тична конференція студентів та моло-
дих вчених «Сучасні теоретичні та
практичні аспекти клінічної медицини».
Цього року вона була присвячена 100-
річчю видатного вченого професора
С. І. Корхова.

Нинішня конференція відбулася 19–
20 квітня і відрізнялась великою кіль-
кістю приємних особливостей, а ак-
тивність та цілеспрямованість юних
світил науки дивувала адміністрацію
та викладачів університету.

У перший день пройшли засідання
17 секцій різних медичних напрямів.
Студенти та молоді вчені виступали з
доповідями за підсумками власних до-
сліджень.

У роботі конференції взяли участь
925 студентів, 265 з них виступили з
доповідями. Кількість представлених
доповідей — 229. До виступів долучи-
лося чимало колег з інших медичних
навчальних закладів України. Загалом,
ОНМедУ відвідали 29 гостей — нау-
ковців з Києва, Харкова, Львова,
Чернівців, Запоріжжя, Кривого Рога та
Вінниці.

Після закінчення секційних засідань
почалися навчальні воркшопи, де ко-
жен бажаючий отримав можливість
перейняти знання та практичні вміння
від провідних спеціалістів ОНМедУ та
обрати найбільш цікавий для себе на-
прямок майстер-класу.

За результатами об’єктивного оці-
нювання доповідей вельмишановними
членами журі найкращі посіли призові

місця. Серед переможців конференції
як студенти і молоді вчені з ОНМедУ,
так і учасники з інших міст.

20 квітня на пленарному засіданні
відбулось урочисте завершення конфе-
ренції. Ця знаменна подія почалася зі
слів ректора ОНМедУ акад. В. М. За-
порожана. Валерій Миколайович осо-
бисто привітав кожного переможця та
нагородив почесними дипломами.
Крім того, усі призери отримали чу-
дові подарунки — нові книжки видав-
ництва ОНМедУ.

Радісну та яскраву атмосферу цьо-
го свята науки підтримав Центр сту-
дентської творчості. Наприкінці пле-
нарного засідання пролунало багато
чудових пісень, аматори виступили з
чікавими танцювальними номерами.

Конференція закінчилася чудовим кон-
цертом, в якому взяли участь шоу-ба-
лет “Drive” та вокальний дует “Ar-
rows”. За доброю традицією, фіналь-
ним акордом стала пісня «Ми бажає-
мо щастя вам!», яку співали всі учас-
ники конференції.

Окрему подяку за організацію кон-
ференції було оголошено членам Ради
СНТ та ТМВ, а також Студентській
раді та профспілці студентів ОНМедУ.

Завдяки їх наполегливим зусиллям
наука в університеті продовжує успіш-
но розвиватися.

До нової зустрічі — наступною вес-
ною!

На фото: незабутні хвилини конфе-
ренції.

ВЕСНЯНЕ СВЯТО НАУКИ

дня в готелі, де ми зупинилися, студентсь-
ке  самоврядування  ТДМУ  підготувало
«Дружню вечерю», де можна було не тільки
скуштувати смачних страв, а й відпочити та
взяти участь у різноманітних конкурсах.

Другий день, не менш важливий — вру-
чення нагород. Окрім нагородження пере-
можців, які посіли 1–3 місця, були відзна-
чені і студенти, які найкраще виявили себе
в тій чи іншій номінації. Студент ОНМедУ
Микита Ніколаєв посів 3 місце, а Віолетта
Стоянова була відзначена грамотою в но-
мінації «Володіння практичними навичками
діагностики макроскопічних проявів патоло-
гічних процесів та хвороб».

Після вручення нагород усі бажаючі мог-
ли відвідати екскурсію до Вишневецького па-
лацу. Саме цей замок вважається родовим
гніздом князів Вишневецьких. Сам засновник
Запорізької Січі — Дмитро Вишневецький
(Байда) — колись прогулювався коридорами,
якими довелося поблукати і нам.

На момент нашої екскурсії в палаці посол
США збирався відкривати «Зеркальну залу»,
яка мала нагадувати Версаль. Та, на жаль, її
реставрація на той час ще не була закінче-
на. Однак, зазирнувши у шпаринку, нам по-
щастило побачити роботу першими.

Здобувши нових друзів з усіх куточків Ук-
раїни, а це не лише Тернопіль, а й Полтава,
Харків, Краматорськ, їхати назад не хотіло-
ся. Але потрібно було повертатися додому,
до рідного університету.

Незважаючи на те, що транспортна роз-
в’язка виявилася не дуже зручною, і наш по-
тяг відправлявся посеред ночі, нові друзі ви-
рішили провести нас. А на пероні, як завжди
у таких випадках, лунали обіцянки ще не раз
зустрітися, не тільки на олімпіадах, а й на кон-
ференціях.

Наостанок можу сказати: Це круто! Ціка-
во! Незабутньо! Радимо всім.

Людмила РОГОЗІНСЬКА,
студентка 3 курсу МФ-2

Віолетта Стоянова і професор Сергій Гри-
горович Гичка
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І СТАРОСТА,
І ДЕКАН

Анастасія Старенко навчається на
4-му курсі МФ-1. Вона виявила себе
дуже здібною студенткою, яка легко та
із задоволенням опановує програмний
матеріал.

Навчання Анастасія вдало поєднує
з громадською роботою — її обрали
студентським деканом факультету,
отож дівчина є прикладом і помічни-
ком для інших студентів. Окрім цього,
протягом усіх років Анастасія успіш-
но виконує обов’язки старости групи,
працює у самоврядуванні університету,
займаючись питаннями культмасової,
наукової та волонтерської роботи. Саме
з її ініціативи в університеті були прове-
дені святкові новорічні кінопокази.

Настя користується авторитетом
серед товаришів завдяки своїй праце-
любності, щирості, наполегливості в
навчанні і суспільних справах.

Артем АВАКІМОВ,
голова інформаційної комісії Студради

На фото: Анастасія Старенко.

19 квітня 2018 року Одеський націо-
нальний медичний університет та ка-
федра внутрішньої медицини № 4 про-
вели досить масштабну міжнародну на-
уково-практичну конференцію, в якій
взяли участь вчені з США, Великої
Британії, Кіпру, Індії та України.

Конференція була присвячена но-
вітнім світовим технологіям у галузі
медицини, сучасним аспектам терапії
внутрішніх хвороб на основі останніх
європейських та американських реко-
мендацій, а також висвітленню ново-
го медичного напряму — «Світовий
медичний туризм».

Доктор Давід Калін (Президент
Міжнародного інституту медицини та
хірургії, США) доповів про сучасні
іноваційні підходи щодо подовження
активного довголіття людини шляхом
моніторингу та корекції вмісту окре-
мих гормонів. Особливий акцент в до-
повіді був зроблений не стільки на по-
довження життя як такого, скільки на
питаннях його пролонгації з точки
зору якості й активності людини в
соціумі.

Доповідь Доктора Улван Осад (Ок-
сфордський університет, Велика Бри-
танія) була присвячена одній з новітніх
технологій — використанню 3D-друку
в медицині. Ще дотепер це вважалось
неможливим, але наразі цей напрямок
активно розвивається і вже вважаєть-
ся революційним проривом в меди-
цині. Сьогодні в провідних клініках
світу застосовують ці технологій, яке
було започатковано в ортопедії, піз-
ніше — в косметології, ще пізніше —
при створенні різноманітних естетич-
но привабливих протезів, які більш
легкі, більш корисні та більш дешеві.
Подальші дослідження в цьому на-
прямку відкривають також деякі мож-
ливості для терапевтів, насамперед —
використання 3D-томографії, яка є
більш інформативною, вже витісняє
плоскодруковані знімки і наразі є «зо-

танніх рекомендацій АНА щодо зни-
ження допустимого рівня артеріально-
го тиску до 130/80 мм рт. ст. необхід-
но з обережністю ставитися до цього
в практиці у літніх хворих.

Жваву дискусію викликала до-
повідь к. мед. н. П. К. Паніграхі, в якій
наведені результати наукової роботи
кафедри з вивчення формування гіпер-
коагуляційного синдрому у хворих на
інфаркт міокарда після тромболізису.
Відомо, що ретромбоз після тромболі-
тичної терапії є одним з поширених і
тяжких ускладнень. У докладі наведені
не тільки строки і фактори ризику його
формування, а також і запатентований
метод його профілактики. Розробле-
ною методикою зацікавились пред-
ставники кількох клінік США та Ка-
нади.

Треба зауважити, що, окрім вище-
наведених суто терапевтичних тем, на
конференції порушувалися питання пе-
реваг міжнародної сертифікації IBMS.
Дуже цікавою була доповідь Ренді
Сайдса (США), в якій він не тільки
визначив поняття медичного туризму
як глобалізації світової медичної до-
помоги, але й продемонстрував всі
необхідні інфраструктури і компо-
ненти для її розвитку. Враховуючи
високі професійні показники вітчиз-
няних спеціалістів і сприятливі еко-
логічні та природні фактори Одещи-
ни, наш регіон має високий потенці-
ал у розвитку цього напряму медици-
ни.

Конференція залишила багато по-
зитивних вражень у учасників, були
вручені сертифікати. Жваві дискусії та
обмін досвідом продовжувалися як у
перервах, так і після конференції під
час прогулянки Одесою.

Н. А. ЗОЛОТАРЬОВА,
професор, зав. кафедри внутрішньої
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лотим стандартом» діагностики. Та-
кож за допомогою 3D-принтерів ство-
рюються фрагменти людських органів
— наприклад, печінка, судини тощо.
Перші такі тканини використовува-
лись для тестування ліків. Також ці
технології нині мають велике значен-
ня в навчанні студентів медичних
вишів. Виступ доктора Улван Осад
викликав найбільший інтерес у деле-
гатів конференції насамперед тому, що
доповідач сама працює в одній з таких
лабораторій.

Сучасні європейські рекомендації,
які базуються на результатах останніх
наукових праць щодо лікувальних
стратегій ревматоїдного артриту, було
висвітлено в доповіді проф. Н. А. Зо-
лотарьової, в якій досить ретельно
представлені всі групи препаратів, що
використовуються при цьому захворю-
ванні. Особливий акцент було зробле-
но на якомога ранньому призначенні
базисної терапії та найбільш сучасних
з них — біологічних агентах, які ос-
таннім часом вважаються «революцій-
ним проривом» в ревматології за раху-
нок особливостей їхньої дії.

Великий інтерес у закордонних і
вітчизняних слухачів викликала до-
повідь к. мед. н. О. В. Соломко щодо
сучасних рекомендацій з лікування де-
формуючого остеоартрозу та застосу-
вання пелоїдотерапії на базі препа-
ратів Куяльницького лиману, який
вважається справжньою перлиною
Південного Причорномор’я. У до-
повіді, окрім обов’язкової протоколь-
ної терапії, представлено розвиток тка-
нинної терапії і відзначено внесок
акад. В. П. Філатова в цей напрям ліку-
вання.

Доповідь проф. Л. А. Ковалевської
щодо особливостей лікування артері-
альної гіпертензії у літніх хворих та-
кож викликала інтерес у практикуючих
лікарів. Основний акцент в докладі
було зроблено на те, що в світлі ос-

С П І В П Р А Ц Ю Є М О
З ІНОЗЕМНИМИ ФАХІВЦЯМИ

Вже вдруге в нашому місті на Со-
борній площі пройшов фестиваль
«Одеса у блакитному», приурочений
до Всесвітнього дня розповсюдження
інформації про проблему аутизму. Цей
захід провели громадські організації за
підтримки міської ради.

Студенти кафедри психології
ОНМедУ взяли активну участь у підго-
товці та проведенні фестивалю.

Подивитися маленьким учасникам
було на що, адже програма включала
концерт за участі дитячих колективів,
виставку творів самих дітей та фото-
виставку відомих людей, які мають
особливі потреби, майстер-класи з ви-
готовлення ляльок, орігамі, розпису
гіпсових виробів. Тут були і клоуни, і

МОЛОДЕЦЬ,
ОЛЕНО!

Кроки у науку 

Нещодавно у Військовій академії
Одеси відбулася Друга Всеукраїнська на-
уково-практична конференція «Правова
допомога військовослужбовцям, учасни-
кам бойових дій, добровольцям та чле-
нам їх сімей: вітчизняний та закордон-
ний досвід». У конференції взяли участь
вчені з багатьох вишів України.

На пленарному засіданні з яскра-
вою доповіддю виступила п’ятикурс-
ниця МФ-2 Олена Танасійчук, яка у
своїй доповіді порушила гострі питан-
ня психологічної та фізичної захище-
ності військовослужбовців на Сході
України. Доповідач висвітлила резуль-
тати власного наукового дослідження.
Її із зацікавленням слухали члени журі
конференції. Доповідь настільки спо-
добалася, що була запропонована до
розгляду на наступній міжнародній
військовій конференції.

Свою роботу Олена Танасійчук ви-
конала під керівництвом к. мед. н.
П. М. Пісковацького і полковника ме-
дичної служби, к. мед. н. В. В. Селіва-
нова, за підтримки проректора з нау-
ково-педагогічної роботи (питань гу-
манітарної освіти та виховання) К. О.
Талалаєва.

Н. СЕРГІЄНКО
На фото: Олена Танасійчук допо-

відає на конференції.

СВЯТО ВИШИВАНКИ
Свято вишиванки зовсім молоде.

Воно було започатковане навесні 2007
року саме серед студентської молоді.
Ідея цього заходу належить студентці
Чернівецького  університету імені
Ю. Федьковича Лесі Воронюк: молодь
часто вдягає вишиванки на пари, то
чому ж не розповсюдити це явище, а
флешмоб стане яскравим, гарним та
патріотичним заходом. З роками тра-
диція святкувати День вишиванки у
третій четвер травня набувала поши-
рення як розвиток прекрасних цілей
збереження українських традицій та
цінностей, їх популяризації і у нашій
країні, і за кордоном.

Ось і в нашому університеті 17 трав-
ня на кафедрі суспільних наук пройш-
ло Свято вишиванки.

На лекції з історії України та ук-
раїнської культури, яку прочитала
к. і. н., доц. О. О. Уварова, студенти

спортивні змагання, і смачна випічка
від організаторів.

Все було направлене на те, щоб при-
вернути увагу громадськості, суспіль-
ства до проблем дітей, які мають роз-
лади аутистичного спектра, перемогти
негативне ставлення соціуму до людей
з особливими потребами. Між тим, ста-
тистика стверджує, що за останні роки
в світі щорічно народжується більше
30 % малюків з подібною патологією.
Проте кожен з нас узмозі уважно поста-
витися до них та покращити якість їх
життя, насамперед своєю чуйністю,
просто сприйнявши їх...

О. ПОДОЛЬСЬКА
На фото: для творчості немає пере-

шкод!

1–3-го курсів стоматологічного та 1-го
курсу медичного факультету написали
творче есе на тему «Вишиванка — ге-
нетичний код нації».

Завідувачка кафедри суспільних
наук, к. філол. н., доц. О. О. Сікорська
разом із викладачами провела круглий
стіл «До рідних витоків». Активну
участь у заходах взяли студенти-іно-
земці, серед них — громадянин США,
студент 2-го курсу міжнародного фа-
культету Бові Данієль Халл, який ціка-
виться історією та культурою України.

Студенти і викладачі продемонст-
рували власні сучасні вишиванки та
старовинні — з колекції народного
одягу кафедри.

На фото: у День вишиванки.

«ОДЕСА У БЛАКИТНОМУ»


